
Optimist vitorlaszámokra vonatkozó osztályszabály 

Az Optimist Osztályszabály 6.5 pontja alapján 

6.5 Osztályjelzés, országjelzés és vitorlaszámok, első él felmérési jel 

6.5.1 A számoknak és betűknek a vitorlán a következő méreteknek kell megfelelniük (lásd még a 

vitorla tervezési lapjának 4/5-ös részét). 

        Minimum           Maximum 

1 Magasság      230 mm 240mm 

2 Szélesség (kivéve az „1”-et vagy az „I”-t)  150 mm 160 mm 

3 Az „M” és „W” szélessége    160 mm 170 mm 

4 Vastagság      30 mm  40 mm 

Az ország betűjelét egy vonalban kell elhelyezni a vitorla különböző oldalain úgy, hogy a jobb 

csapáson (menetirányszerinti jobb oldalon) lévő betűk legyenek közelebb a vitorla első éléhez, mint a 

balcsapáson (menetirányszerinti bal oldalon) lévők. (Lásd még a vitorla tervezési lapjának 4/5-ös 

részét). A számokat egymás alatti sorokban kell elhelyezni a betűk alatt úgy, hogy a jobbcsapáson 

(menetirány szerinti jobb oldalon) lévők legyenek feljebb. A térközök az alábbiak: 

        Minimum Maximum 

5 Egymás utáni számok és betűk közötti távolság.  40 mm  50 mm 

6 Szám-, és betűsorok közötti távolság.    40 mm  50 mm  

7 A vitorla két oldalán lévő ország jelzés betűcsoportjai 

   közötti távolság.      100 mm 150 mm 

8 Az első él és a jelsorok hozzá legközelebbi tagjai közti 

 távolság mindegyik sorban.     150 mm 

9 A legfelső latnizsák alsó széle és az országjelzés hátsó 

   élhez legközelebbi tagjai közötti távolság.   40 mm  50 mm 

10 A hátsó élhez legközelebbi szám és a hátsó él közötti távolság: a Vitorlázás Versenyszabályainak 

(RRS) G1.2(b) Függeléke szerint:  

„(b) A karakterek méretei és a közöttük lévő távolságok a vitorla mindkét oldalán a hajó hosszával 

legyenek arányosak, az alábbiak szerint: 

Teljes hossz   Minimum magasság   Minimum távolság a két  

                                                                                                    karakter között és a vitorla  

                                                                                                    szélétől 

kisebb mint 3,5 m  230 mm    45 mm” 

 

6.5.2. A vitorlán egy felmérési csíknak kell lenni az első élen (első él felmérési csík). A vitorlától 

erősen elütő színű csíkot kell állandóan felerősíteni, vagy rájelölni a vitorla mindkét oldalára. Az első 

élre merőlegesen kell elhelyezni, és annak élétől kell kiindulni. Lásd a 6.2.2 szabályt, a vitorla 

tervezési lapját, felszerelés tervezési lapjának 12/12-es részét az elhelyezés és méretek tekintetében. 

 

 

 

 

 



Segédlet a számok felragasztásához: 

 

 
 

 


